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Acta Sesión Extraordinaria N°32 – 26 de abril de 2024 

 

En Portezuelo, a veintiséis días del mes de abril del año dos mil veinticuatro, en el gimnasio municipal 

se inicia la sesión extraordinaria N°32 a las 11:26 horas, por parte del Presidente en nombre de Dios 

y la Comuna de Portezuelo. 

Preside la sesión el Alcalde Rene Schuffeneger Salas, asisten los concejales: Sr. Juan Carlos Ramírez, 

Sra. Elizabeth Zamudio, Sr. Alan Ibáñez, Sr. Modesto Sepulveda, Sr. Jorge Oviedo y Sr. José Iturra. 

Se encuentran presentes los invitados especiales, entre los que se encuentran parlamentarios, 

autoridades de gobierno central, autoridades eclesiásticas locales, dirigentes vecinales de la comuna, 

vecinos de la comuna, entre otros 

El presidente del concejo saluda a todos los presentes y da comienzo a la sesión.  

 

Primero: Aprobación del acta anterior. 

El Presidente del Concejo somete a consideración el acta de la sesión anterior realizada el 25 de 

marzo del año 2024. Se aprueba por unanimidad (Acuerdo 32/86/2024). 

 

Segundo: Puntos a tratar. 

El presidente del Concejo comienza citando la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades, en 

particular el Artículo 67, que señala “El alcalde deberá dar cuenta pública al concejo, al consejo 

comunal de organizaciones de la sociedad civil y al consejo comunal de seguridad pública, a más 

tardar en el mes de abril de cada año, de su gestión anual y de la marcha general de la municipalidad. 

Deberán ser invitados también a esta sesión del concejo, las principales organizaciones comunitarias 

y otras relevantes de la comuna; las autoridades locales, regionales, y los parlamentarios que 

representen al distrito y la circunscripción a que pertenezca la comuna respectiva”. 

Luego, acompañado de una proyección en pantalla grande, entrega detalles de cada Dirección, 

Departamento o programa de la Municipalidad. 

Cabe señalar que antes del inicio de la sesión, se hizo entrega de una copia impresa de la cuenta 

pública de la gestión del año 2023. 

El presidente cierra la sesión siendo las 13:12 horas. 
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